

**TOKOD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.

**Iktatószám: 2028-22/2016.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készül:** Tokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 9. napján 16<sup>o</sup> órakor kezdődő közmeghallgatásán.

**A közmeghallgatás helye:** Közösségi Ház – Tokod-Ebszönybánya  
(2531 Tokod, Vájár u. 12.)

**Jelen vannak:** Tóth Tivadar polgármester  
Horváth Mihály alpolgármester  
Bartl Zoltán György tanácsnok  
Aknai Péter képviselő  
Bánhidiné Mészáros Edit képviselő  
Robotka Dénes Csaba képviselő

dr. Gál Gabriella jegyző

**A közmeghallgatásról igazoltan távol:** Hársfai Zoltán képviselő

**Meghívottak:** Helyi lakosok  
Polgármesteri Hivatal munkatársai

**Jegyzőkönyvvezető:** Berky Mónika

**Tóth Tivadar:** *köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. A lakossági észrevételek, hozzászólások előtt rövid tájékoztatást nyújt az előző közmeghallgatás óta elvégzett munkákról, a pályázati lehetőségekről, azok kihasználásáról, a folyamatban lévő és a közeljövőben elvégzendő feladatokról:*

- *A csatorna kivitelezés tervei elkészültek, de nem rajtunk múlik annak megkezdése. 2017. év első felében lesz a közbeszerzés eljárás lefolytatása, a kivitelező kiválasztása. A beruházás befejezésének határideje 2018. év vége. Ebszönybányán is egy nagy probléma lesz megoldva, mert a tömbházak udvarán nem lehet megfelelő méretű szennyvízgyödröt építeni. A ravatalozónál 1m<sup>3</sup>-es tartály a szennyvíztároló és ilyen méretű szennyvíztároló nem fér el az udvarokon.*
- *Befejeződött a Közösségi Ház felújítása.*

A közmeghallgatás további részében a lakossági hozzászólásokat, észrevételeket várja.

**Egri Katalin:** *elmondja, hogy zárt rendszerű WC-t szeretne az udvarában kialakítani. Települési támogatásra adott be kérelmet az önkormányzathoz, de azt elutasították, mert nem fizet szemétdíjat.*

**Tóth Tivadar:** *kérdése, hogy a fiai mit csinálnak.*

**Egri Katalin:** *elmondja, hogy dolgoznak, de ténylegesen nem laknak vele, csak be vannak jelentkezve. A gyógyszerreit is alig tudja kiváltani.*

**Tóth Tivadar:** *véleménye szerint a gyerekeknek kellene segítenie a szülőknek.*

**Egri Katalin:** *elmondja, hogy segítenének, de neki is bele kellene szállnia anyagilag.*

**Tóth Tivadar:** *arra az önkormányzat nem adhat engedélyt, hogy emésztőt építsenek.*

**Robotka Dénes Csaba:** *elmondja, hogy a hölgy települési támogatást kért, de a helyi rendelet alapján kizáró okot jelent a szemétszállítási szerződés hiánya.*

**Tóth Tivadar:** *a közterheket mindenkinek viselnie kell, aki itt lakik a faluban. Van egy rendeletünk, amely kizárja a támogatásból azokat, akik a közterheket nem viselik. Kérdése a megjelentekhez, hogy milyen a közbiztonság.*

**Kőhalmi Ferencné:** *A Gábor Áron utcában nem tapasztalt különösebb problémát. Elmondja, hogy nem értesülnek a közmeghallgatás időpontjáról, vállalná, hogy értesíti a szomszédjait, ha ő kap értesítést.*

**Tóth Tivadar:** *köszöni a felajánlást. Véleménye szerint a településrészi megbízott szolt a közmeghallgatásról.*

**Kőhalmi Ferencné:** *kérdése, hogy az árok takarítást nem lehetne-e folytatni.*

**Tóth Tivadar:** *elmondja, hogy ezeknek az árkoknak a takarítása a Magyar Közút feladata, ezt is ők csináltatták. Szóbeli megállapodás van arra vonatkozóan, hogy ha az önkormányzat megoldja a sár elvezetését, akkor ők kitararítják az árkokat.*

**Kőhalmi Ferencné:** *kérdése, hogy a Gábor Áron utcában is.*

**Tóth Tivadar:** *A Gábor Áron utcai árkok az önkormányzathoz tartoznak.*

**Kocsis Gabriella:** *elmondja, hogy a Vájár utca felső részén van árok végig az utca szélén, de eső után az úton nagy a sár, járhatatlan.*



---

**Tóth Tivadar:** helyszíni bejárást fog tartani a falugondnokkal, hogy a vizet hova lehet elvezetni az útról.

**Egri Katalin:** véleménye szerint nagyon dőlnek az épületek.

**Tóth Tivadar:** tulajdonosi feladat és nem önkormányzati az épületek karbantartása.

**Kóhalmi Ferencné:** mély szegénységben élő családok laktak és laknak a mai napig is.

**Egri Katalin:** a pincéje tele van szennyvízzel.

**Tóth Tivadar:** elmondja, hogy a pályázatok - melyek leamortizálódott lakótelepekre vannak kiírva - általában Borsod és Szabolcs megyére vonatkoznak.

**Egri Katalin:** kérdése, hogy hol fog húzódni a csatornarendszer.

**Tóth Tivadar:** elmondja, hogy a házak előtt fog húzódni a csatorna és a tulajdonosoknak saját költségen rá kell kötni.

**Egri Katalin:** kérdése, hogy a lakók feladata lesz-e a rákötés.

**Tóth Tivadar:** igen, ahogy Üveggyárban és az ország összes többi településén is.

**Egri Katalin:** kérdése, hogy hogyan fogja megoldani, az egész lakáson át kell vezetni.

**Horváth Mihály:** mindenki azonos oldalra kell, hogy tegye az illemhelyiséget és úgy kell rákötni.

**Tóth Tivadar:** véleménye szerint mindenki meg tudja oldani, aki meg akarja.

**Kóhalmi Ferencné:** az a fontos, hogy legyen csatorna.

**Kindáné Győri Márta:** a Csobántanyai útra szeretne zúzott követ kérni.

**Vázsonyi Kálmán:** elmondja, hogy a kamionok miatt sebességkorlátozásra lenne szükség.

**Tóth Tivadar:** véleménye szerint a sebességkorlátozó tábla nem korlátozza a gyorsajtókat. Rendőri ellenőrzés lenne jó, azonban a rendőröknek a határon is szolgálatot kell teljesíteniük a kialakult migránshelyzet miatt.

**Kindáné Győri Márta:** elmondja, hogy megpróbálnak a rendőröktől mérőt kérni a polgárőrség autójába.

**Tóth Tivadar:** kérdése, hogy mennyibe kerül.

**Kindáné Györi Márta:** nem tudja, de a rendőröktől lehet kérni.

**Vázsonyi Kálmán:** véleménye szerint a „sziget” jó megoldás lenne.

**Id. Vázsonyi Kálmán:** elmondja, hogy probléma az is, hogy nincs járda.

**Horváth Mihály:** a fekvőrendőr is megoldás lehetne.

**Tóth Tivadar:** elmondja, hogy a Magyar Közút elzárkózik ezektől a lehetőségektől. Nem hajlandó ilyen fajta beruházásba kezdeni.

A közmeghallgatáson további kérdés, észrevétel nem volt.

**Tóth Tivadar:** megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást 16 óra 40 perckor bezárja.

K.m.f.

  
**Tóth Tivadar**  
polgármester



  
**dr. Gál Gabriella**  
jegyző